PesyabTaTn
AHOHIMHOI0 OHJIAiiH onuTyBaHHs 3100yBauiB Buloi ocitu OIIIIl Xap4osi TexHoJorii
apyruii (MaricTepcbkmii) piBeHb
1010 OLiHKH 3MiCTY OCBITHBOI IPOrpamMu
(KinbKicTh yyacHHKIB, 1110 NPOIIIIN aHKeTYBaHHS —25 0¢i0)

Uu nocratHii, Ha Bamry aymKy, 3MICT OCBITHBOI mporpamu (Tepenik HaBYaIbHUX
JTUCIIUTIIIH) AJI yCHinmHoi poboTtu 3a gpaxom?

8%

92%

m Tak ® Hi = YactkoBo =

Uu Oyma, Ha Bamy aymKy, JOTIYHOIO TOCIITOBHICTh BHUBYCHHS HABYAIBHHUX JAUCIUILTIH
OCBITHBOI ITporpamu?

10%

90%

m Tak ®m Hi = YactkoBo =

Sk Bu BBaxkaeTe, M yci IUCHMIUTIHM, sIKI Bu BUBUaeTe, € akTyaJbHUMH Ta HEOOX1THUMH
1u1st Baroi MaitoyTHbO1 ipodeciitHol AisIbHOCTI?

8%
4%

88%

m Tak ®m Hi = YacTtkoBo =



4. UYu 3ycrpivaerbes QyONMIOBaHHA 3MICTY HaBUAJIBHOTO Martepially IUCIHIUIIH OCBITHBOL
nporpamu?

4%

96%

= Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

5. Skmo BiamoBiae Ha monepenHe mutanHs « TAK», To BKaXiTh Taki TUCIUTUTIHA:

Hi

6. ki mucrurutiag, Ha Bamry mymky, HeooxinqHo BUBECTU 3 ocBiTHBOI iporpamMu?

Hemac

7. SIxi mucturuiing, Ha Bamy mymky, HeooxigHo BBECTU no ocBiTHBOI mporpamu, 3a sIKOIO
Bu nHaBuaetecn?

Hemae norpedn

8. Uwu 3anoBosicHI Bu nepemikom TUCIUILTIH, 10 OYJIH HaaaH1 11 BUOOPY?

12%

88%

m Tak ® Hi = YactkoBo =



9.  UYwm nmocraTHS KUIBKICTh HaBUAIBHUX IUCIMILUIIH BHOIPKOBOTO OJOKY Ui (OpMyBaHHS
Bamoi inanBityanbHO1T TPaeKTOPIi MiArOTOBKU

100%

= Tak ®m Hi = YacTtkoBo =

10. Skmo BimmoBine Ha monepeaHe nutanHs «HI», To ski mucummniau, Ha Bamy aymky,
HE0OX1JHO BBECTH J0 BUOIPKOBOTO OJIOKY?

EOCTaTHI)O

11. Ywm pocratHiii oOCAT MPaKTUK 3aKJIaICHU B OCBITHIO Mporpamy Baroi crieriaabHOCTi?

100%

m Tak ®mHi =YactkoBo =

12. Yu pmocrtaTHS KUTBKICTh JUCHUIUTIH OCBITHBOI MpOrpamu, siKi (OPMYIOTh KOMYHIKaTHBHI,
OCOOHMCTICHI KOMIIETEHTHOCTI, HAaBMKH KOMAaHIHOI pOOOTH, CaMOIMCITUILUIIHOBAHICTb,
JIEPChKI SIKOCTI?

100%

= Tak mHi =YacTtkoBo =

13. Skmo BiamoBigs Ha momnepeaHe nmuTaHHS «HI», TO BKaxiTh HaBYaIbHI MUCHUIUTIHH, SKI
HEoOX1THO BBECTH B OCBITHIO ITpOrpamy

OCTAaTHbO



